

惠州親子考察之旅

試後活動期間，我和媽媽參與了家長教師會主辦的惠州親子考察之旅。這幾天的行程中，令我印象最深的是遊西湖，那裡風景如畫，景色優美！遊完西湖，我們走了一趟名為奧地利小鎮的遊客區，那裏有很多東西可以買，我和媽媽分別買了一隻懷舊錶和一杯紅豆雙皮奶，媽媽和買雙皮奶的老闆娘談得十分投契，我還拍了很多照片。晚餐有一道菜是辣的，我吃了後簡直像噴火般，嘴巴麻麻的，非常難忘！晚上我與同學們一起傾談到夜深才回房睡覺。

第二天，我們參觀了惠州歷史博物館，三樓展館內那些人像製作十分逼真，真的令人有點害怕！接著我們還去了步行街買了一些手信。最後，我們到慧靈學校探訪，期間亦欣賞了許多學童的畫作及手工藝，同時也明白到他們和我們是沒有分別的，大家也應互相尊重和包容。在這次旅行中，我參觀了很多不同的新事物，特別是品嚐了地道的客家菜，真是獲益良多！

黃嘉雯（三信）

我覺得參加這次親子考察活動令我對惠州有更深的認識。惠州除了西湖很美麗外，它們的梅菜也很好吃，真的一試難忘！最後一天我們去了沙頭角慧靈學校作探訪，我看到學員們專心地把作品完成，十分認真投入，我真是想向他們好好學習啊！

潘晴茵（四望）

當我和外婆帶著重重的行李和疲倦的身子回家時，我的腦海仍然浮現出這次親子之旅的一點一滴……

我們到達惠州後便享用長寧風味的午餐，然後我們前往奧地利小鎮參觀。那裡的房子富有歐洲建築特色，十分美麗。大約到了黃昏的時候，我們入住惠州南方大酒店，酒店環境舒適，我們安頓了一會之後便出外晚餐——客家鹽焗雞，十分美味。

晚上，我和同學們還興奮地促膝長談，十分難忘！第二天早上，我們吃了早餐便出發參觀惠州博物館，那裡可以了解到惠州的歷史，展覽館的資料很詳盡及充實，大家也看到津津樂道！最後我們到了沙頭角學校作探訪及交流，首先為我們表演跳舞的是一位名叫包包的男孩子，他的表演十分精彩投入。我非常欣賞他，因為他很勇敢和有自信，能面對那麼多人作表演，我真的要向他好好學習。

葉詠璇（二義）



校長的話

首先，歡迎所有新同學及家長加入德貞女子中學，成為我們這個大家庭的一份子，並再次迎接所有舊生重返校園，與一眾師生們再次投入校園生活。在此我亦要多謝家長一直對本校的關愛、信賴及支持，為子女們作無限的付出及關心。

中學時期的成長，是學生由兒童長大至成人的重要一環，是他們人生中變化最劇烈的階段。能陪伴青少年同行這麼重要的旅程，我們實在應該為自己的身份和任務感到興奮。學生每天大部份時間在學校和家庭中渡過，我們期望教師和家長透過與同學日復一日的緊密相處，藉著無私的愛心和生命影響生命的全人教育，為同學傳授學問、啟發智慧、培育品德、建立正確的價值觀，為青少年一生的成長奠定穩固的基礎。

教養孩童，從來不是容易的事。近年社會急促改變，青少年面對的問題日益複雜。若要達到我們的教育理想，家長的配合與支持實不可缺少。因此，我們十分重視家長教師會的發展，希望藉此多聽家長們的意見，交流大家對養育子女的寶貴經驗，期望各位家長能與我們攜手合作，為我們的下一代共創美好的明天！

最後，我在此謹向一群熱心服務德貞家教會多年的幹事和義工們，致以衷心的謝意！希望你們能繼續與我們聯繫，提供寶貴的意見，使家教會的會務得以不斷進步。

祝大家身體健康，主佑！

許燕嫻校長

校長、副校長、各位老師、各位家長及各位同學你們好！

很高興能透過會訊再一次和大家分享過去一年的感想！

回顧過去一年，家教會舉行了多姿多彩的活動，全都已順利進行，完滿結束。我們在三月期間，於本校舉辦了新春親子燒烤樂及親子講座，邀請了駐校社工講解：「如何培養子女的正能量」。在遊戲中，大家更認識培養正能量的方法，隨後大家歡聚一堂，興高采烈地燒烤，其中還有抽獎，令全場氣氛推上高峰。那一刻，我感受到德貞女子中學，是那麼的團結地凝聚在一起！

家教會也舉辦了水果日，鼓勵同學多吃水果，養成健康的習慣。我們也參與經濟科的新春年宵攤位，和同學們一起推銷商品，大家感到很大的成功感！另外，還有一班義工家長參與全方位帶隊工作和午膳監察小組，展現了家校合作，與學生共同成長的精神。尤其特別的是敬師日，學生們表達對老師的敬意，家長還送上香甜的梨給老師。

家教會的「家長學堂」還舉辦了新年掛飾製作、環保手工藝、皮革手工藝和花藝班，家長們都踴躍參加活動，得益良多！

最後，希望各位家長繼續支持新一屆的家長教師會，共同推展會務。祝願家教會經過二十多年發展，更茁壯、更能進一步提升家校合作的精神。



主席的話

李婉儀女士

德貞女子中學 第二十二屆家長教師會幹事選舉暨就職典禮幹事名單

顧問 校監張永明博士

顧問 校長許燕嫻女士

主席 李婉儀女士

聯絡 陳應恬老師

副主席 黃義天副校長

聯絡 Ms. Cristina Lam

副主席 賴靜儀女士

聯絡 羅淑敏女士 (增選委員)

司庫 洪嘉儷老師

總務 洪佩莎老師

文書 梁頌儀老師

總務 鄧葵芝老師

文書 鍾惠娟女士

總務 李惠芬女士

康樂 吳美芝女士

總務 鄧艷萍女士

康樂 吳嘉慧女士

總務 林建國先生



幹事心聲

畢業感言

時光飛逝，轉眼間，我的女兒已完成中六課程，畢業了！回想剛剛入學時，我的女兒本來是一個恬靜的小女孩，後來鼓起勇氣參加交通安全隊。在導師的悉心指導下，由不知所措，經過不停的嚴格操練，漸漸掌握了隊形，加強了紀律性，慢慢的成長起來，最後更可擔任交通安全隊長一職，充實了她這六年的中學生涯！

當初我參加家教會活動，只是參與一些義工工作。但我發覺家教會對學生在學校的成長很有幫助。我們可以有機會參與和學生相關的活動，在午餐監察上可提供意見，也可參與各種興趣班，充實自己，又可結交更多家長，更可以通過敬師日，表達對辛勤工作、循循教導學生的老師們的一份敬意！最後我更由家教會執委成為主席。

很多謝德貞女子中學，在這六年給我機會跟女兒共同成長，令我們永遠難忘。

我們祝願學校和家長教師會繼續茁壯成長，培養更多社會棟樑！

李婉儀女士

第二十二屆家長教師會選舉暨就職典禮感想

不知不覺，在家長教師會當幹事已踏入第二年了。有幸今年仍成功當選為家長教師會幹事的一份子。

還記得選舉當日，我踏進家長資源中心，見到新一批中一家長亦很積極地參選「家長教師會選舉」，隨著這股新力量、鼓勵及動力，為我們增添了不少新氣息。

在未來的一年，我希望能繼續為家教會服務，協助推動家校合作，為學校、同學及各位家長出一分力。

希望更多熱心會務的會員參選執委，我們家長、同學更有福了！

林李惠芬女士



家長學堂 - 花藝製作



水果日



家長學堂 - 新年吊飾製作

畢業感言

時光荏苒，眨眼已完成中學階段，孩子們即將面對另一個人生的挑戰。在德貞的護蔭下——一枝愛心花；一句溫馨祝福；一番善意鼓勵更是孩子們心靈的補品。

今年女兒畢業了！回想六年的一點一滴，在參與家教會活動的過程中令她及我也得益不少。所謂「言教不如身教」，與她參與義工服務，學會團結及積極忍耐磨練，有助其身心發展。在畢業禮中，放映同學們在校內難忘的生活片段，以及同學步上台的一刻都令我有許多感受。從妳們唱畢業歌的歌聲中聽到歡樂，也看到彼此帶了依依不捨的眼神。今日同學，明日同伴，將來定能繼續團結，互相扶持。

我深信六年在德貞小社會的時光，同學們經歷挫敗、成功、失落及歡笑。雖然她們偶而會疑惑、淘氣、任性，令父母有點一籌莫展，但有賴老師們的耐心教導，培育愛德，不辭勞苦地培育同學身、心、靈的成長，肩並肩與她們一起走過。我們做父母的也見證著女兒茁壯成長，成為今日踏實堅強的人，將來定當樂於助人、行愛德、學會照顧他人，實踐普世價值，成為開得燦爛光芒的「德貞之花」。

祝願每位畢業同學前程錦繡。

賴靜儀女士



畢業禮



深水埗區家長教師會聯會聚餐

School PTA X'mas Event 2015

Hi everyone! I am the mother of Lam Yin Yee who is now in Form 4D. Once again I am here to share my cheerful moments during the Christmas Party that was held at school. I was happy and feeling wonderful together with PTA members, the Principal, teachers, parents and kids. Everyone created their own food and decor and we also had Christmas games with gifts. Everyone enjoyed and loved to take pictures and sang along too. I hope that more parents will join our team. We had a lot of fun and memories to share and to remember. You are very welcome to join us and we could get along well. See you all next Christmas. It is my pleasure to be part of the PTA and my grateful thanks to everyone.

Ms. Tina Lam



我點你唱迎聖誕

敬師日感想

自我加入德貞大家庭以來，本人都有幸參與每年的敬師日。我除了特別欣賞神父有趣的演講外，最讓我感動的，是大家齊唱良師頌的溫馨場面，最後還能親手贈送水果予老師，表達對老師的敬意。希望這個特別的日子能夠延續下去。

吳美芝女士



敬師日



開學禮儀暨敬師日

「敬師愛生，互勉相親」，我每次到學校都有此體會！而每年的開學禮儀暨敬師日，都讓我們藉此表達對春風化雨、辛勤的老師們最大的敬意！

今年是我第五年參加學校的開學禮儀暨敬師日，見證著老師們為同學們的成長、學習和活動等各方面默默付出。敬師日有校長的演講、神父的祝福和學生的心聲。直到老師和學生們手牽手，齊聲高歌良師頌，場面是那樣的溫馨、那樣的令人感動！敬師之情洋溢於每一個面孔！家長教師會隨後奉上甜美的豐水梨，聊表心意。

李婉儀女士

校友會聚餐的感想

我是吳嘉慧，第73屆畢業生，回想起聚餐當晚的情景，心情仍然十分興奮，因為離校多年！

今次，藉著女兒入讀中一，有機會參加這次校友會聚餐！當晚，遇見曾教過我的老師和前校長黃美美修女，她們大部份都退休了！享受人生！

我在想……何時輪到我呢？

大家閒談中，有很多說不完的話題，我們還互相交換電話號碼、拍照等。

只可惜未能遇見自己的同班同學。

2017年校友會聚餐，我必定出席！希望到時見到大家啦！

吳嘉慧女士



校友會聚餐



家長學堂 - 烹飪示範

家長日聯絡站

今年是第二十二屆家長教師會，本人榮幸地成為委員會的一份子，負責職務是聯絡初中班各家長，介紹家教會舉辦之活動，並邀請家長參加不同類型的項目。我最難忘的一次活動是出席家長日聯絡站，派發成績表的日子。除了協助各家長到不同課室之外，許多家長也與我分享有效的親子溝通及重要性。當日還推廣本會的幾項活動，很多家長踴躍報名。此外，操場的另一邊也舉辦了書展來鼓勵學生培養閱讀的興趣，很多家長及學生在選購各種不同類型的書本。家長日當天的場面十分熱鬧和讓我有機會與各家長分享子女成長的重要資訊。

羅淑敏女士



家長日聯絡站

中一全方位活動

今年的中一全方位活動，學校安排了學生去打保齡球，我很高興可以與老師一起帶領學生去參與這項有益身心的活動。在路途上，同學們帶著期望和興奮的心情出發，一到門口，就魚貫入場。有幾位同學已急不及待地選擇適合自己的保齡球。首先有幾位教練講解打保齡的基本技巧，同學們都用心學，看著她們由完全不懂到後來打到全中的過程，我真的替她們高興。

保齡球是一種很健康的運動，它既能鍛煉身體，也能提高專注力，增強鬥志，為將來學習成長打好基礎。我希望學校日後能多些舉辦這些有益身心的活動。

李婉儀女士



中一級全方位學習活動 - 參觀保齡球館



家長學堂 - 環保手工藝班



親子BBQ

中二級全方位學習之濕地公園

回憶當年的我，今天的學生真幸福，因為可以走出課室，到外面學習。這次，學校安排了四部旅遊車前往濕地公園進行全方位學習。每班學生都有不同的學習方向，我被安排與負責視藝組學習的老師和學生同行，真的令我獲益良多。

鄧艷萍女士